
Osnovy z predmetu :



Anglický jazyk 

Ročníky:



                  osemročné gymnázium- kvinta , štvorročné gymnázioum - prvý Počet hodín týždenne:
                  4

Počet hodín ročne:

                  132

	Počet

hodín,mesiac
	Tematický celok, podtémy
	Kompetencie
	Jazyková 

dimenzia
	Výchovno-vzdelávací cieľ

Žiak:
	Prierezové témy

	12/IX.
	Rodina a spoločnosť

Osobné údaje

Rodina – vzťahy v rodine

Národnosť/Štátna príslušnosť

Vzťahy medzi ľuďmi
	K1 Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou

K3 Vybrať si z ponúkaných možností,identifikovať,opísať
K4 Vyjadriť názor
K17 Reagovať pri prvom stretnut,predstaviť sa,reagovať na predstavenie
K20 Komunikovať, ujať sa slova v rozhovore
	Opytovacie vety v jednoduchom prítomnom a priebehovom čase
Nepriame wh-otázky,nepriame wh-otázky s neurčitkom

Statické a dynamické slovesá

Prídavné mená a príslovky

Postavenie príslovky vo  vete
Zvratné a privlastňovacie zámená
	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· správne používať  jednoduchý 

a priebehový prítomný čas
-     ozlíšiť rozdiely 

      v používaní statických 

      a dynamických slovies

-     používať privlastňovacie   

      prídavné mená

· vyjadriť názor,sa pozdraviť, 

identifikovať,opísať,predstaviť sa,začať rozhovor 
· napísať text, v ktorom

sa predstaví

· viesť krátky dialóg o identite


	Osobnostný a sociálny rozvoj 

	12/IX.,X.
	Človek na cestách
Dopravné prostriedky
Osobná doprava
Príprava na cestu a cestovanie

Turistika a cestovný ruch

Problémy cestných,leteckých a železničných sietí 
	K2 Vypočuť si a podať informácie,informovať sa
K8 Vyjadriť očakávania a reagovať na ne, vyjadriť sklamanie
K14 Ponúknuť a reagovať na ponuku,žiadať niekoho o niečo,navrhnúť niekomu niečo.
K20 Komunikovať
K24 Uistiť sa, že slová, výklad, argument boli pochopené

K25 Porozprávať príbeh
	Wh-otázky v minulosti.

Statické a dynamické slovesá.

Vyjadrenie predovede pomocou will, to be going to a prítomného priebehového času

Priama a nepriama otázka
Slovesá uvádzajúce nepriamu otázku

Frázové slovesá


	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· správne použiť tvar wil, to be going to a prítomný 

priebehový čas na 

vyjadrenie predpovede, 
-     vytvoriť priamu
a nepriamu otázku pri

získavaní informácií
· rozprávať
· sa informovať,vyjadriť sklamanie,žiadať niekoho o niečo,požiadať o pomoc 
o dovolenkových plánoch

· napísať formálny

e-mail
	Environmentálna výchova     (životné prostredie)
Dopravná výchova -výchova      k bezpečnosti v cestnej premávke 

	12/X.,XI.
	Vzdelávanie a práca
Škola a jej zariadenie

Učebné predmety

Školský systém

Celoživotné vzdelávanie
	K4 Vyjadriť názor
K7 Vyjadriť  pocity
K9  Predstaviť záľuby a vkus

K20 Komunikovať 
K25 Porozprávať príbeh
	Jednoduchý minulý čas otázka, zápor
Väzba used to na vyjadrenie opakovaného deja v minulosti
Vyjadrenie zvyku v minulosti pomocou would 

Časové výrazy s minulým časom jednoduchým

Prídavné mená tvorené pomocou koncovky –ed/–ing
Predložkové väzby interested in, keen on, famous for, popular with, fond of, different from, similar to
	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· opísať osobnosť, zvyky

človeka

· správne použiť 

jednoduchý minulý

čas
· vyjadriť zvyk a opakovanú činnosť  

v minulosti pomocou used to a would

· používať predložkové 

      väzby prídavných mien
· viesť krátky dialóg
· vyjadriť smútok, vyjadriť ,čo má rád,čo nemám rád
· napísať vtipný

zážitok
· rozprávať príbeh, 

      začať,zhrnúť príbeh
· opísať fotografie

· rozprávať o zvykoch   

z minulosti
	Osobnostný a sociálny rozvoj 


	12/XI., XII.

	Kultúra a umenie

Druhy umenia

Kultúra a jej formy

Spoločnosť – kultúra-umenie

Kultúra a jej vlpyv na človeka

Umenie a rozvoj osobnosti

Kultúrny život
	K2  Vypočuť si  a podať 

informácue
K4 Vyjadriť názor
K7 Vyjadriť pocity
K9 Predstaviť záľuby a vkus
K12 Reagovať na porušenie pravidiel alebo nesplnenie povinností,obviniť(sa),priznať (sa), ospravedlniť sa

K15 Reagovať na niečo,čo sa má udiať v budúcnosti,poradiť
K16 Reagovať na niečo, čo sa udialo v minulosti
K22 Doplniť štrukturovanú prezentáciu,odbočiť od témy
K25 Porozprávať príbeh
	Wh-otázky v minulosti

Minulý jednoduchý a priebehový čas,

otázka, zápor
Slovesá, ktoré sa nepoužívajú v priebehovom čase

Príslovky miesta, času,spôsobu a príčiny
Spojovacie výrazy finally, after that, by the way,later,anyway

Citoslovcia

	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· správne použiť minulý

priebehový a minulý

jednoduchý čas,Wh-otázky v minulosti

· správne použiť príslovky 

      miesta, času,spôsobu a 

      príčiny

-     použiť spájacie výrazy 

      časovej súslednosti

-     opísať pocity pomocou 

      citoslovc

-     napísať príbeh

z minulosti

· sa ospravedlniť,

      poradiť,povzbudiť, vyjadriť

       fyzickú bolesť

· porozprávať o činnosti v konkrétnom čase


	Multikultúrna výchova

	12/XII.,I.
	Náš domov

Môj dom a byt 

Zariadenie bytu

Domov a jeho okolie 

Bývanie v meste a na dedine
	K3 Vybrať si z ponúknutých možností

K4 Vyjadriť názor
K7 Vyjadriť pocity
K8 Vyjadriť očakávania a reagovať na ne

K23 Zúčastniť sa diskusie,argumentovať
K25 Porozprávať príbeh
	Stupňovanie a porovnávanie prídavných mien a prísloviek

Intenzifikátory too,enough,extremely,much

Väzba the...,the.....
Porovnávanie pomocou fewer,less

Väzba enough/too+neurčitok
Vzťažné súvetia
	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· opísať miesto, prostredie

· správne stupňovať  aporovnávať prídavné mená a príslovky
pri porovnávaní vlastností
· použiť intenzifikátory

       too,enough,extremely, 

       much

· použiť väzbu   

       enough/too+neurčitok
· porovnávať pomocou 

       fewer,less

· použiť vzťažné

zámená vo vzťažných súvetiach

· vyjadriť sklamanie,

       strach,úzkosť, súcit
· viesť krátky dialóg o bývaní

· napísať opis izby
	Ochrana života a zdravia

	12/I., II.
	Výživa  a zdravie
Nápoje

Mäso a mäsové výrobky,mliečne výrobky,cestoviny a múčne výrobky
Stravovacie návyky 

Stravovacie zariadenia 
Príprava jedál 

Kultúra stolovania 

Zdravá výživa
	K4 Vyjadriť názor
K12 Reagovať na porušenie pravidiel alebo nesplnenie 

povinností, ospravedlniť sa

K13 Reagovať na príbeh alebo udalosť
K14 Dať ponuku a reagovať na ňu,odpovedať na žiadosť,navrhnúť niekomu,aby niečo urobil

K18 Korešpondovať,začať list,rozvinúť obsah listu
K20 Komunikovať,ujať sa slova v rozhovore 
K25 Porozprávať príbeh
	Členy s počítateľnými a nepočítateľnými podstatnými menami

Verbonominálne väzby give sb a hand,make a phone call,have a shower, have lunch

Počítateľné/nepočítateľné podstatné mená

Deteminátory all the, most, both

Spojovacie výrazy na vyjadrenie príčiny,následku a rozdielu

Prítomný a minulý jednoduchý a priebehový čas, budúci jednoduchý čas

	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· správne používať členy s 
počítateľnými 
a nepočítateľnými
podstatnými menami

· používať determinátory

· použiť spojovacie výrazy na vyjadrenie príčiny,následku a rozdielu
· správne použiť rôzne slovesné časy – prítomné,minulé a budúci

· vyjadriť záujem, prekvapenie, obviniť,ospravedlniť sa
· rozprávať o stravovacích návykoch

· rozprávať o stravovacích

zariadeniach 

· napísať formálny list
	Ochrana života a zdravia

	12/II.,III.
2 hod.
	Človek a príroda

  Zvieratá/fauna
Počasie

Rasltiny/flóra

Projekt Voda v krajine 
Klíma 
Človek a jeho životné prostredie

  Príroda okolo nás – 

  ochrana 

  životného 

 prostredia
	K4 Vyjadriť svoj názor
K5 Vyjadriť svoju vôľu
K12 Reagovať na porušenie pravidiel alebo nesplnenie povinností, ospravedlniť sa, vyčítať, vyčítať/kritizovať

K15 Reagovať na niečo, čo sa má udiať v budúcnosti,poradiť,povzbudiť 
K23 Zúčastniť sa diskusie,argumentovať 

K24 Uistiť sa, že slová, výklad, argument boli pochopené
	Nulový a prvý kondicionál

Budúcy jednoduchý čas

Príslovky miesta, času,spôsobu a príčiny

Modálne slovesá na vyjadrenie možnosti a dedukcie might,may,will,probably
Ustálené slovné spojenia

Príslovky vyjadrujúce stupeň,rozsah,pravdepodobnosť extremely,quickly,probably,definitely

Časové súvetia

	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· vyjadriť svoj názor,vôľu
· správne použiť nulový a prvý kondicionál

· vyjadriť možnosť a dedukciu modálnymi slovesami

· použiť príslovky vyjadrujúce stupeň,rozsah,pravdepodobnosť extremely,
· quickly, probably,definitely

· použiť ustálené slovné spojenia a časové spojky v súvetiach

· vyjadriť stupne istoty

· poradiť, povzbudiť,varovať

· napísať leták
	Environmentálna výchova     (životné prostredie

	12/III.,IV.
	Profesia a pracovný život

  Výber profesie
Zamestnania

Pracovné pomery  a kariéra 

Platové ohodnotenie

	K6 Vyjadriť schopnosť,vyjadriť neznalosť
K17 Reagovať pri prvom stretnutí

K18 Korešpondovať,začať list,rozvinúť obsah listu
K20 Komunikovať,začať rozhovor,ujať sa slova,vypýtať si slovo 

K21 Vypracovať štruktúrovanú prezentáciu,uviesť tému,hlavnú myšlienku
	Gerundium a infinitív slovies
Vyjadrenie účelu pomocou neurčitku
Predložkové väzby good at+ podstatné meno/sloveso+ ing

Wh-otázky a opytovacie vety v prítomnom a minulom čase

Prídavné mená a príslovky

Prítomný a minulý jednoduchý a priebehový čas, budúci jednoduchý čas

	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· správne používať gerundium

a infinitív slovies
· vyjadriť schopnosť 

       a neschoposť pomocou 

       neurčitku

-      reagovať na predstavenie,    

       privítať,uviesť tému,hlavnú

       myšlienku

-      používať predložkové väzby
· urobiť interview k práci 

· napísať žiadosť o pracovné miesto


	Osobnostný a sociálny rozvoj 


	12/IV., V.
	Mládež a jej svet

Aktivity mládeže

Vzťahy medzi rovesníkmi 
Generačné vzťahy 
Predstavy mládeže o svete

Konflikty predstáv a reality
	K2 Vypočuť si a podať informácie,informovať sa
K7 Vyjadriť pocity
K10 Reagovať vo vyhrotenej situácii,vyjadriť hnev, zlú náladu

K13 Reagovať na príbeh alebo udalosť,vyjadriť záujem o niečo
K16 Reagovať na niečo, čo sa udialo v minulosti,spomenúť si,vyjadriť,že som na niečo, niekoho zabudol

prezentáciu,odbočiť od témy

K23 Zúčastniť sa diskusie,argumentovať 

K24 Uistiť sa, že slová, výklad, argument boli pochopené
K25 Porozprávať príbeh
	Predprítomný jednoduchý čas,tvorba otázky a záporu

Minulý jednoduchý čas
Predložky since/for

Rozkazovací spôsob

Frázové slovesá
Textové skratky

Otázky v prítomnom, minulom, predprítomnom jednoduchom a priebehovom čase a budúcom jednoduchom čase


	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· správne použiť predprítomný jednoduchý čas,tvoriť otázku a zápor

· použiť príslovky just, already, (not) yet, ever /never, predložky for /since

· správne použiť minulé príčastia 
nepravidelných slovies

-      vyjadriť

       hnev, prekvapenie,

       nezáujem, pripomenúť niečo

-     rozprávať o vzťahoch

· použiť skratky v textových správach
	Osobnostný a sociálny rozvoj 


	12/V.,VI.
	Voľný čas a záľuby

Rozhlas, televízia a internet

Výstavy a veľtrhy


	K3 Vybrať si z ponúknutých možností, potvrdiť /odmietnuť 

K4 Vyjadriť názor
K5 Vyjadriť vôľu,vyjadriť želania

K14 Dať ponuku a reagovať na ňu,odpovedať na žiadosť,navrhnúť niekomu,aby niečo urobil

K17 Reagovať pri prvom stretnutí

K18 Korešpondovať

K20 Komunikovať 
K25 Porozprávať príbeh


	Trpný rod v jednoduchom prítomnom,minulom a predprítomnom čase

Modálne slovesá v trpnom rode

Gerundium
	Vie:

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· napísať formálny list

· porozprávať o médiách

· vybrať z ponúknutých možností, identifikovať, opísať, potvrdiť /odmietnuť, opraviť,vyjadriť plány 
· používať trpný rod v rôznych slovesných časoch a  gerundium


	Mediálna výchova

	12/VI.
	Veda a technika v službách ľudstva 

Technické vynálezy

Vedecký pokrok
	K4  Vyjadriť svoj názor
K14 Dať ponuku a reagovať na ňu 
K20 Komunikovať

K21 Vypracovať štruktúrovanú prezentáciu
	  Postavenie príslovky vo  vete

Príslovky pravdepodobnosti s may, might, will 
Podmienkové súvetie 1.typu

Predprítomný a prítomný čas

Väzba make/let sb do sth.
	Vie:

· vyjadriť stupeň istoty pre 

       prítomnosť a budúcnosť

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· odpovedať na návrh niekoho 

iného,uviesť hlavnú myšlienku

-     vypracovať prezentáciu
	


Osnovy z predmetu :



Anglický jazyk 

Ročníky:



                  osemročné gymnázium- sexta , štvorročné gymnázioum - druhý 
Počet hodín týždenne:
                  4

Počet hodín ročne:

                  132

	Rozsah
	Obsah
	

	Počet

 hodín,mesiac
	Tematický celok, podtémy
	Spôsobilosti
	Jazykové 

prostriedky
	Výchovno-vzdelávací cieľ

Žiak:
	Prierezové témy

	14/IX.
	Voľný čas a záľuby

Záľuby

Knihy a čítanie

Rozhlas, televízia a internet

Kultúra a jej vplyv na človeka
	S4 Vyjadriť svoj názor, vyjadriť svoj súhlas, nesúhlas, presvedčenie

S9 Predstaviť svoje záľuby a svoj vkus, vyjadriť, čo mám rád, čo sa mi páči, čo uznávam, vyjadriť, že niekoho, niečo nemám rád, vybrať si z ponúknutých možností najobľúbenejšiu
	Slovesá zmyslového vnímania v spojení s prídavným menom. Modifikátory – rather, better...

Vyjadrenie súhlasu v kladnej a zápornej výpovedi

Slovesné väzby vyjadrujúce ne/záujem, uprednostňovanie činnosti 

I like verb + ing

Stupňovanie a porovnávanie prídavných mien

Väzba I would like to+verb
	- vie vyjadriť svoj názor, vyjadriť svoj súhlas, nesúhlas, presvedčenie

- vie predstaviť svoje záľuby a svoj vkus, vyjadriť, čo má rád, čo sa mu páči, čo uznáva,

- vie  vyjadriť, že niekoho, niečo nemá rád, vybrať si z ponúknutých možností najobľúbenejšiu

- vie používať slovesá zmyslového vnímania v spojení s prídavným menom, modifikátory – rather, better...

-vie vyjadriť  súhlas v kladnej a zápornej výpovedi,

- vie používať slovesné väzby vyjadrujúce ne/záujem, uprednostňovanie činnosti formou  I like verb + ing a 

väzbu I would like to+verb

- vie stupňovať a porovnávať prídavné mená 
	Osobnostný a sociálny rozvoj 
Multikultúrna výchova

	15/X.
	Človek a spoločnosť

Normy a ich porušovanie 


	S3 Vybrať si z ponúknutých možností, identifikovať opísať, potvrdiť /odmietnuť (vyjadriť nesúhlas)
S4 Vyjadriť svoj názor, vyjadriť svoj súhlas, nesúhlas, presvedčenie

S7 Vnímať a prejavovať svoje city, vyjadriť radosť z niečoho, šťastie, uspokojenie, smútok, skľúčenosť, sympatie

  S12 Reagovať na 
  nesplnenie pravidiel 
  alebo povinností

S14 Ponúknuť a reagovať na ponuku, žiadať od niekoho niečo, navrhnúť  niekomu, aby niečo vykonal

S25 Porozprávať niečo, rozprávať príbeh, začať a zhrnúť príbeh, historku, anekdotu 
	Nepriama reč  - zmena časov

Slovesá zmyslového vnímania v spojení s prídavným menom. Modifikátory – rather, better...

Vyjadrenie súhlasu v kladnej a zápornej výpovedi 

Minulý čas jednoduchý a priebehový,

Predminulý čas jednoduchý a priebehový

Väzba used to + sloveso

Porovnanie zvykov v minulosti a v prítomnosti

Vyjadrenie časovej následnosti, spájacie výrazy

Zvolacie vety

Predprítomný čas

Prídavné mená s koncovkou ed/ing
	vie
· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· správne používať minulé a predminulé časy, nepriamu reč a súslednosť časov
· porovnať zvyky  v minulosti a v prítomnosti

· používať zvolacie vety, prídavné mená s koncovkou -ed
· odhadnúť význam slov z kontextu, priradiť výroky, vybrať správnu odpoveď z viacerých možností pri počúvaní s porozumením

· zhodnotiť správnosť výrokov pri čítaní  s porozumením

· napísať krátky oznam

· rozprávať o kriminalite, postojoch k rôznym zločinom
· vyjadriť svoj názor, vyjadriť 

      svoj súhlas, nesúhlas,     

      presvedčenie

· porozprávať príbeh, začať 

      a zhrnúť príbeh, historku, 

      anekdotu
	Dopravná výchova -výchova      k bezpečnosti v cestnej premávke 

	15/XI.

	Ľudské telo, starostlivosť o zdravie

Ľudské telo
Choroby a nehody

Hygiena a starostlivosť  o telo

Zdravý spôsob života
Nemocnica a klinika, lekáreň a lieky, poistenie

	S14 Ponúknuť a reagovať na ponuku, odpovedať na návrh niekoho iného

S15 Reagovať na niečo, čo sa má udiať v budúcnosti, poradiť
	Podmienkové súvetie druhého typu

Predprítomný čas

Modálne slovesá should/ought to
	vie

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

· správne používať druhú podmienkovú vetu

· vyjadriť zákaz, príkaz, radu, absenciu povinností

· odhadnúť význam slov z kontextu priradiť výroky, vybrať správnu odpoveď z viacerých možností pri čítaní s porozumením

· napísať neformálny email/list

· rozprávať o chorobách, nehodách, zdravom životnom štýle, športoch
· sa ospravedlniť      

· poskytnúť radu
	Osobnostný a sociálny rozvoj 
Ochrana života a zdravia


	17/XII.,I.
	  Mládež a jej svet

  Aktivity mládeže

  Vzťahy medzi  

  rovesníkmi      

  Generačné   

  vzťahy

Predstavy mládeže o svete


	S2 Vypočuť si a podať informácie

S3 Vybrať si z ponúknutých možností, opísať,potvrdiť/odmietnuť (vyjadriť nesúhlas)

S4 Vyjadriť svoj názor, súhlas, nesúhlas


	Prítomný čas jednoduchý a priebehový, stavové a pohybové slovesá

Frázové slovesá

Slovesá zmyslového vnímania v spojení s prídavným menom
	vie

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému
· správne použiť stavové a pohybové slovesá
· správne použiť významové 

      odlišnosti frázových 

      slovies 

· použiť slovesá zmyslového 

      vnímania 

· vie vyjadriť svoj názor, 

      súhlas, nesúhlas      

· vybrať z viacerých 

      možností pri čítaní

      a počúvaní 

      s porozumením, 

      určiť  správnosť a

       nesprávnosť 

      výpovedí
	Ochrana života a zdravia
Osobnostný a sociálny rozvoj 


	15/II.
	Obliekanie a móda

Základné druhy oblečenia

Odevné doplnky

Druhy a vzory odevných materiálov

Výber oblečenia na rôzne príležitosti

Móda a jej trendy
	S3 Vybrať si z ponúknutých možností, opísať,potvrdiť/odmietnuť (vyjadriť nesúhlas)


	Zvratné a recipročné zámená

Poradie prídavných mien
	vie

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému
· používať zvratné

      a recipročné zámená

· zoradiť prídavné mená do správneho poradia 

· vybrať z možností,

      opísať, potvrdiť,odmietnuť

-     opísať osobu
	Ochrana života a zdravia

	15/III.
	Veda a technika v službách ľudstva

Technické vynálezy

Vedecký pokrok
	S4 Vyjadriť svoj názor, protestovať

S14 Ponúknuť a reagovať na ponuku, navrhnúť niekomu, aby niečo vykonal

S18 Začať list, ukončiť list


	Predprítomný čas jednoduchý a priebehový

Frázové slovesá

Otázka v nepriamej reči

Rôzne druhy oslovení, prítomné, minulé a budúce časy, jednoduché a priebehové formy, trpný rod v rôznych časoch 
	vie

· aktívne používať slovnú zásobu na danú tému
      používať predprítomný 

      čas jednoduchý 

      a priebehový, prítomné, 

      minulé a budúce časy,            

      jednoduché a priebehové 

      formy, frázové  slovesá, 

      vytvoriť  otázku v 

      nepriamej reči,používať 

      rôzne druhy oslovení, 

      trpný rod v rôznych 

      časoch 

· vyjadriť svoj názor, 

protestovať, ponúknuť a reagovať na ponuku, navrhnúť niekomu, aby niečo vykonal, začať a ukonosobný list, napísať osobný list

· používať efektívne stratégie 

      čítania
	Ochrana života a zdravia

	13/IV.
	Vzdelávanie  

Škola a jej zariadenie

Školský systém
	S11  Stanoviť, oznámiť a prijať pravidlá, povinnosti, získať povolenie,súhlas
S18 Začať list, ukončiť list


	Väzba would you mind if

Väzba do/would you mind 

Sloveso+ing
	vie

· aktívne používať slovnú 
      zásobu na danú tému
· používať väzbu would    

      you mind if, väzba 

      do/would you mind, 

      sloveso+ing,

· stanoviť, oznámiť a prijať 

      pravidlá, povinnosti, 

      získať povolenie,súhlas,

      napísať formálny list
	Tvorba projektu a prezentačné zručnosti
Environmentálna výchova     (životné prostredie

	14/V.

2 hod.
	Clovek a príroda

Zvieratá/fauna
Projekt Voda v krajine 
Počasie

Klíma

Človek a jeho životné prostredie

Príroda okolo nás - ochrana životného prostredia
	S4 Vyjadriť svoj názor, vyjadriť stupeň istoty pre prítomnosť a budúcnosť

S5  Vyjadriť svoju vôlu,

Vyjadriť svoje plány blízke a budúce

S14 Ponúknuť a reagovať na ponuku, odpovedať na návrh niekoho iného

S22 Obohatiť/doplniť štruktúrovanú prezentáciu/prednášku,podčiarknuť, dať do pozornosti, odbočiť od témy, vrátiť sa k pôvodnej téme, uviesť príklad, citovať, parafrázovať

S23 Zúčasťniť sa diskusie, /argumentovať, navrhnúť novú tému, nové body diskusie, odmietnuť diskutovať na ponúknutú tému, vrátť sa k téme diskusie
	Vyjadrenie blízkej budúcnosti, vyjadrenie predpovede, budúce časy, jednoduchý prítomný čas v časovom rozvrhu,

časové vety, will/won´t + verb

Postavenie príslovky vo vete

Podmienkové súvetie prvého a druhého typu
	vie

· aktívne používať slovnú 
      zásobu na danú tému
· používať budúce časy,  

      jednoduchý prítomný čas 

      v časovom rozvrhu,

      časové vety, will/won´t + 

      verb na vyjadrenie blízkej 

      budúcnosti, vyjadrenie 

      predpovede, správne 

      používať príslovky vo 

      vete

· používať podmienkové 

      súvetie prvého a druhého 

      typu

· napísať pre/proti esej, 

      leták 

· obohatiť/doplniť štruktúrovanú prezentáciu/prednášku
· sa zúčastniť diskusie

       
	Environmentálna výchova  (životné prostredie)

	14/IV.
	Rodina a spoločnosť

Rodina – vzťahy v rodine

Vzťahy medi ľuďmi
	S4 Vyjadriť svoj názor, vyjadriť stupeň istoty – pre prítomnosť a budúcnosť

S18 Korešpondovať,začať list, ukončiť list
	Väzba may/might/can/ can´t/could + prítomný a minulý neurčitok

Zdvorilá požiadavka could/would

Nepriama otázka

Spájacie výrazy

Príslovkové väzby

Predložková väzba+gerundium
	vie

· aktívne používať slovnú 
      zásobu na danú tému
· používať väzbu   

      may/might/can/ 

      can´t/could + prítomný a 

      minulý neurčitok

· vyjadriť svoj názor, 

      stupeň istoty 

      v prítomnosti a   

      budúcnosti

-    napísať formálny list
	Osobnostný a sociálny rozvoj 



Osnovy z predmetu:   

Anglický jazyk 
Ročník:



           osemročné gymnázium - septima, štvorročné gymnázium -  tretí 
Počet hodín týždenne:
           4
Počet hodín ročne:

           132

	Počet

hodín,mesiac
	Tematický celok, podtémy
	Spôsobilosti
	Jazykové 

prostriedky
	Výchovno-vzdelávací cieľ

Žiak:
	Prierezové témy

	14/IX.
	Zamestnanie

Pracovné činnosti a profesie

Pracovné podmienky

Pracovné pomery a kariéra

Platové ohodnotenie

Nezamestnanosť
	S4 Vyjadriť svoj názor, protestovať

S14 Ponúknuť a reagovať na ponuku, žiadať od niekoho niečo
	Otázka v nepriamej reči

Nepriama reč
	vie

· -  aktívne používať   

·    slovnú zásobu na 
·    danú tému

-  používať nepriamu 
   reč

-  navrhnúť a 
   reagovať na 

   ponuku, požiadať 
   o niečo
	Osobnostný a sociálny rozvoj 


	18/X.,XI.
	Cestovanie 
Dopravné prostriedky

Osobná doprava

Príprava na cestu


	S1 Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou,

upútať pozornosť,

pozdraviť,odpovedať na pozdrav,rozlúčiť sa
S2 Vypočuť si a podať informácie

S4 Vyjadriť svoj názor
S14 Ponúknuť a reagovať na ponuku

S20 Vymienať si názory a komunikovať s niekým 
	Trpný rod

Otázka a zápor
Väzba need doing/need to be done
	Vie:

-aktívne používať slovnú zásobu

-správne používať trpný rod

-vytvárať otázky, záporné tvary v rôznych formách komunikácie

-vie vyjadriť svoj názor, komunikovať v súlade s danou témou 
	Dopravná výchova -výchova      k bezpečnosti v cestnej premávke 
Environmentálna výchova     (životné prostredie)



	17/XI., XII.
	Ľudské telo, starostlivosť o zdravie

Ľudské telo

Fyzické charakteristiky

Charakterové vlastnosti človeka

Choroby a nehody

Hygiena a starostlivosť  o telo

Zdravý spôsob života
Nemocnica a klinika, lekáreň a lieky, poistenie

	S1 Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou

S2 Vypočuť si a podať informácie

S4 Vyjadriť svoj názor
S5 Vyjadriť svoju vôľu

S7 Vnímať a prejavovať svoje city, vyjadriť radosť z niečoho, štastie a uspokojenie. Vyjadriť smútok, skľúčenosť. Vyjadriť sympatie, fyzickú bolesť. Utešiť, podporiť, dodať odvahu.

S8 Vyjadriť očakávania a reagovať na ne. Vyjadriť nádej. Vyjadriť sklamanie. Vyjadriť strach, znepokojenie, obavu. Ubezpečiť. Vyjadriť úľavu. Vyjadriť spokojnosť, 
nespokojnosť, posťažovať si.  Zistiť spokojnosť/nespokojnosť.
S10 Vyjadriť svoj hnev a zlú náladu, reagovať na ne

S12 Reagovať na nesplnenie pravidiel alebo povinností, odmietnuť obvinenie, ospravedlniť sa,vyčitať

S16 Reagovať na niečo,čo sa udialo v minulosti, 
S20 Vymienať si názory a komunikovať s niekým
S23 Zúčastniť sa na diskusii
S25 Porozprávať niečo
	Tretia podmienková veta

Želacie vety

Prídavné mená opisujúce pocity, charakter a zovňajšok osoby, zranenia, choroby

Synonymá,idiomy,zvolanie,citoslovce

Väzba dať si niečo urobiť – have/get 

something done

Gerundium,infinitív

Väzby used to/be used to/get used to

Slovesá s gerundiom a neurčitkom

Remember/forget+ neurčitok s to/ +ing

Hope+prítomý čas/neurčitok
	Vie:

-aktívne používať slovnú zásobu

-správne použiť tretiu podmienkovú vetu a želacie vety

-napísať príbeh

-rozprávať o extrémnych pocitoch

-opísať fotografie

-vyjadriť svoj názor na vzťahy
-používať väzbu have/get something done

-rozlíšiť fakt od vyjadrenia názoru

-vyhľadať webovú adresu

-opísať osobu

-rozprávať o zdravom životnom štýle
-správne použiť gerundium a infinitív slovies

-diskutovať na danú tému

--vyjadriť svoj názor

-rozprávať o závislostiach

-rozprávať o nezdravom životnom štýle

-sa ospravedlniť
- vie si na niečo spomenúť, vyjadriť,že na niečo zabudol

-  Vnímať a prejavovať svoje city, vyjadriť radosť z niečoho, štastie a uspokojenie. Vyjadriť smútok, skľúčenosť. Vyjadriť sympatie, fyzickú bolesť. Utešiť, podporiť, dodať odvahu.


	Ochrana života a zdravia


	17/XII.,I.
	Kultúra a umenie 
Druhy umenia, kultúra a jej formy, umenie-spoločnosť-kultúra

	S1 Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou

S2 Vypočuť si a podať informácie

S4 Vyjadriť svoj názor

S9 Vyjadriť čo mám rád, čo sa mi páči a čo uznávam. Vyjadriť, že niekoho/niečo nemám rád. Vybrať si z ponúkaných možností tú najoblúbenejšiu

S20 Vymienať si názory a komunikovať s niekým

S21 Vypracovať prezentáciu
	Modálne slovesá 

Väzba may/might/can/ can´t/could + prítomný neurčitok (prítomnosť/budúcnosť),+ minulý neurčitok (minulosť)
	Vie:

-správne používať modálne slovesá

-aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

-napísať recenziu filmu

-rozprávať o modernom umení, filmoch

-vyjadriť svoj názor, komunikovať s niekým

-rozviesť tému a osnovu
- vyjadriť stupeň istoty

	Osobnostný a sociálny rozvoj 
Multikultúrna výchova

Tvorba projektu a prezentačné zručnosti


	17/I., II.

2 hod.
	Stravovanie
Stravovacie návyky
Potraviny
Stravovacie zariadenia

Príprava jedál

Kultúra stravovania

Zdravá výživa
Projekt Voda v krajine – význam vody pre človeka

	S1 Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou

S2 Vypočuť si a podať informácie

S4 Vyjadriť svoj názor

S9 Predstaviť svoje záľuby a svoj vkus

S14 Ponúknuť a reagovať na ponuku

S20 Vymienať si názory a komunikovať s niekým

S23 Zúčastniť sa na diskusii
	Prídavné mená a predložky

Kolokácie

Transformácia viet
	Vie:

-aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

-správne používať 

-vyjadriť sťažnosť o obchodoch a službách

-napísať formálny list/sťažnosť

-pripraviť prezentáciu na danú tému
	Ochrana života a zdravia
Mediálna výchova

	17/III.,IV.
	Človek a spoločnosť, komunikácia 
Formy komunikácie, kultúra komunikácie a jazyk ako dorozumievací prostriedok
	S1 Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou

S2 Vypočuť si a podať informácie

S4 Vyjadriť svoj názor
S7 Vnímať a prejavovať svoje city, vyjadriť radosť z niečoho, štastie a uspokojenie. Vyjadriť smútok, skľúčenosť. Vyjadriť sympatie, fyzickú bolesť. Utešiť, podporiť, dodať odvahu.
S8 Vyjadriť očakávania a reagovať na ne,vyjadriť strach,znepokojenie,obavu
S9 Predstaviť svoje záľuby a svoj vkus
S15 Reagovať na niečo čo sa má udiať v budúcnosti,poradiť,varovať pred niekým/niečím
S20 Vymieniť si názory, komunikovať s niekým

S23 Zúčastniť sa na diskusii

S25 Porozprávať niečo
	Prítomné a minulé časy

Budúci čas jednoduchý,might+budúci čas priebehový

Väzba “going to“

Frázové slovesá

Kolokácie

Predpony

Väzba would prefer/had rather
Rozkazovací spôsob+otherwise

Vyjadrenie účelu neurčitkom

In case + vedľajšia veta v prítomnom čase/podstatné meno


	Vie:

-aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

-správne používať prítomné a minulé časy

-správne používať prídavné mená, opozitá a idiomatické frázy

-opísať osobu

-vyjadriť názor

-vyjadriť súhlas a nesúhlas

-správne používať budúce časy

-správne používať väzbu would prefer/had rather

-vyjadriť svoj názor

-vyjadriť očakávania a reagovať na ne
- používať in case, otherwise 
-reagovať na niečo čo sa má udiať v budúcnosti, poradiť,varovať
-vymieňať si názory a komunikovať s niekým

-začať rozhovor a ujať sa slova v rozhovore
	Ochrana života a zdravia
Mediálna výchova

	18/IV.,V.
	Rodina a spoločnosť Národnosť, štátna príslušnosť, vzťahy medzi ľudmi

	S1 Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou

S2 Vypočuť si a podať informácie

S4 Vyjadriť svoj názor

S7 Vnímať a prejavovať svoje city

S9 Predstaviť svoje záujmy a svoj vkus

S20 Vymieňať si názory a komunikovať s niekym
S25 Porozprávať niečo
	Prítomný a minulý čas priebehový

Väzba would/used to na vyjadrenie zvyklosti alebo opakovaného deja

Príčastie na skrátenie vedľajšej vety

Future in the past
Určité a neurčité členy

Kolokácie slov
	Vie:

-aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

-vie správne používať prítomný a minulý čas priebehový a väzby would/used to, členy
-diskutovať na tému záujmov a vkusu

-vie vyjadriť vlastné názory
- vyjadriť zvyky v minulosti
	Osobnostný a sociálny rozvoj 
Ochrana života a zdravia

	14/VI.

	Vzory a ideály 
Človek, jeho vzory a ideály

Pozitívne a negatívne vzory
	S1 Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou

S2 Vypočuť si a podať informácie

S4 Vyjadriť svoj názor

S8 Vyjadriť očakávania a reagovať na ne, vyjadriť úľavu
S9 Predstaviť svoje záujmy a svoj vkus

S13 Reagovať na príbeh alebo udalosť,vyjadriť záujem/nezáujem  o niečo,prekvapenie
S16 Reagovať na niečo čo sa udialo v minulosti

S20 Vymieňať si názory a komunikovať s niekým
S22 Obohatiť/Doplniť štruktúrovanú prezentáciu/prednášku,podčiarknuť,dať do pozornosti,odbočiť od témy,vrátiť sa k pôvodnej téme, uviesť príklad, citovať,parafrázovať

S25 Porozprávať niečo
	Predminulý čas priebehový

Vedľajšie vety účelové s neurčitkom in order to/so that

Make+neurčitok
Príslovky

Slovotvorba – predpony,prípony

Textové skratky

Nepriama reč

Spojenia so slovesami do a make

	Vie:

-aktívne používať slovnú zásobu na danú tému

-správne používať predminulý čas priebehový

-správne používať vedľajšie vety účelové

-  vyjadriť záujem/

nezáujem  o niečo, prekvapenie
-správne používať predpony, prípony/
príslovky

-reagovať na niečo čo sa udialo v minulosti
-  používať spojenia so slovesami do a make

- vyjadriť úľavu 
-vyjadriť svoj názor

-opísať známu osobu

-napísať príbeh
- obohatiť/doplniť štruktúrovanú prezentáciu/
	Osobnostný a sociálny rozvoj 




